
Eutin / Vollzeit / zum 02.10.2025

Geschäftsführer*in
Sozial-rehabilitative Dienstleistungen - Die Ostholsteiner gGmbH

Über das Unternehmen

Werkstätten und Wohnheime für Menschen mit Behinderung, Ambulant betreutes

Wohnen, Tagesförderstätte, Pflegeheim

www.die-ostholsteiner.de

Einsatzort

Sozial-rehabilitative Dienstleistungen - Die Ostholsteiner gGmbH – Siemensstraße 17, 23701 Eutin

Stellenbeschreibung

Die Ostholsteiner ist ein gemeinnütziges Unternehmen. Wir vertreten die Interessen von Menschen mit

Beeinträchtigung und ihr Recht auf Selbstbestimmung und eigene Lebensplanung. In enger Vernetzung mit dem

Sozialraum machen wir Angebote zur Teilhabe in allen Lebensbereichen: Arbeiten, Wohnen und Bildung. Sie

möchten sinnstiftend arbeiten? Dann bewerben Sie sich bei uns als

Geschäftsführer*in (m/w/d)

Umfang:

Vollzeit

Dauer:

Unbefristet

Beginn:

zum nächstmöglichen Zeitpunkt
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Bewerben bis:

16.11.2025

Die Ostholsteiner ist ein gemeinnütziges Unternehmen. Wir vertreten die Interessen von Menschen mit

Beeinträchtigung und ihr Recht auf Selbstbestimmung und eigene Lebensplanung. In enger Vernetzung mit dem

Sozialraum machen wir Angebote zur Teilhabe in allen Lebensbereichen: Arbeiten, Wohnen und Bildung. Sie

möchten sinnstiftend arbeiten? Dann bewerben Sie sich bei uns als

Geschäftsführer*in (m/w/d)

Umfang:

Vollzeit

Dauer:

Unbefristet

Beginn:

zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Bewerben bis:

16.11.2025

Ihre Aufgaben:

Gesamtverantwortung für die operative und strategische Leitung des Unternehmens

Sicherstellung einer wirtschaftlichen, rechtssicheren und qualitätsorientierten Unternehmensführung

Weiterentwicklung und Übernahme der Verantwortung aller Bereiche im Rahmen eines strategischen

Change Management Prozesses

Repräsentation und Vertretung unserer Einrichtung gegenüber Gremien und der Öffentlichkeit gemäß

unserem Leitbild und unserer Vision

Bei Ihren vielfältigen Aufgaben behalten Sie immer das „Große und Ganze“ für die Menschen mit und ohne

Beeinträchtigung im Blick.

Das bringen Sie mit:

Eine akademische Qualifikation im Bereich der Sozialwirtschaft, Sozialmanagement, Betriebswirtschaft oder

vergleichbar
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Mehrere Jahre Führungserfahrung in der Eingliederungshilfe und umfassende Kenntnisse des

Bundesteilhabegesetzes, der Rechtsgrundlagen (SGB 9 und SGB 11) sowie der relevanten

Finanzierungsstrukturen

Eine umfassende Expertise in der Verhandlungsführung mit Leistungsträgern

Gute Kenntnisse im Sozial- und Arbeitsrecht

Ein Gespür für die Zukunftsthemen in der Eingliederungshílfe und Pflege und die Fähigkeit

Entscheidungsträger*innen und Mitarbeiter*innen begeistern zu können und diese mit auf den Weg zu nehmen

Eine hohe Sozialkompetenz, einen partizipativen Führungsstil, strategisches Denken sowie Gestaltungswillen.

Das können Sie von uns erwarten:

Werteorientiertes Denken und Handeln sind die Grundlage unserer Zusammenarbeit. Wir leben unser

Leitbild und unsere Vision

Eine sinnstiftende und interessante Tätigkeit in einer lebendigen Organisation mit hochmotivierten

Mitarbieter*innen

Eine außertarifliche Bezahlung

30 Tage Urlaub und ein *E-Fahrzeug* als Dienstwagen

Zahlreiche weitere attraktive Benefits wie Bikeleasing, E-GYM-Wellpass etc..

Interesse geweckt? Direkt online bewerben!

Eine Bewerbung auf diesen Job ist über den folgenden Link möglich:

https://www.paritaet-sh.org/a/b4by

Bewerbung & Kontakt

Weitere Informationen über unser Unternehmen finden finden Sie auf unserer Homepage www.die-ostholsteiner.de.

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung (bitte mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung) bis zum 16.11.2025 über das Online-

Formular.

Für Rückfragen steht Ihnen Kerstin Beiße per Mail gern zur Verfügung: beisse@die-ostholsteiner.de
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